
Questionario gradimento Nido Sbirulino 2023-2024 

 

Avete già compilato il questionario negli scorsi anni educativi? 

 

   

 

Come siete venuti a conoscenza dell'esistenza del servizio? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Nel caso abbiate scelto la risposta "ALTRE RAGIONI" indicare eventuali ulteriori 

motivazioni4 risposte 

Non conoscendo le diverse strutture presenti sul territorio, la scelta è stata in base ai km di distanza 

da casa 

Vicinanza alla scuola materna del fratello, feedback positivo ex utenti 

Ci è piaciuta l’offerta durante open day 

Ci sono piaciuti molto gli spazi sia interni che esterni soprattutto la parte dedicata ai più piccoli. In 

questo asilo non era risicata come negli altri e ci ha trasmesso positività quando abbiamo 

partecipato all’open day 



 

 



 

 

 



 

 
6. In merito all'utilizzo degli spazi esterni ( giardino, città, parchi,....) suggerirei ... 10 

risposte 

Qualche gioco in più 

Ci era stato detto che sarebbero usciti spesso dalle mura del nido per il progetto annuale, ma in un 

anno sono usciti solo una volta ad Halloween 

compatibilmente con n bambini, promuovere uscite anche fuori dal nido 

Un parcheggio custodito 

Un po' più di cura del verde in particolare degli affossamenti che ci sonk 

accesso al parcheggio riservato ai genitori e dipendenti dell'asilo 

Mi piacerebbe che uscissero di più anche in inverno, se non piove, e che facessero più attività 

organizzate all'aperto e non solo gioco libero 

Telecamere dato il costante passaggio di estranei su tutto perimetro 



 

 

 
Suggerirei...6 risposte 

per i più piccoli eviterei ancora le verdure crude 

più varietà di verdure 

Di diminuire un pò gli zuccheri delle merende (biscotti, torta, yogurt alla frutta zuccherato) 

Attenzione alla segnalazione di cosa mangiato (per questioni prettamente legate ad eventuali 

disturbi alimentazione/allergie ecc) 



Nessun suggerimento, il servizio è fantastico 

tra le merende, in funzione delle età di fruizione, la cioccolata in tavoletta si potrebbe evitare 

 

 

 



 

 

 



 

 
17. Rispetto ai temi trattati in questi incontri o  ai vostri personali bisogni di 

approfondimento, avete degli argomenti relativi all'essere genitori che vi piacerebbe 

fossero trattati dai nostri esperti?  6 risposte 

Tematiche legate a eventuali problemi legati al sonno / alimentazione 

Purtroppo non ricordo di aver ricevuto comunicazione sui webinar. sarebbe utile scoprire come 

gestire il rapporto tra fratelli, e come gestire momenti di crisi dei piccoli al nido 

Come gestire i momenti di isterismo dei bambini 

Sonno/spannolinamento/conflitti tra fratelli/dare delle regole 

Va bene la proposta attuale 

Come renderli autonomi e come gestire le crisi 



 

 

 



 

 

 



 

 
26. Avete proposte migliorative per il servizio frequentato dal vostro bambino/a:4 

risposte 

Solo le educatrici del pomeriggio tardo dovrebbero essere leggermente più informate sui bambini 

piccoli. Inoltre quando sono in giardino mi sembrano un pò meno seguiti 

Nessuna richiesta particolare 

Sono soddisfatta del servizio, ma mi sarebbe piaciuto che durante l'anno i bimbi facessero più 

esperienze organizzate, anche semplici e ripetute (travasi, manipolazione, incastri, musica, motoria). 

La mia impressione è che si prediliga il gioco libero. 

Per me è perfetto così. 
 


